

SLUŽBENI INTERNET PORTAL

**Varaždinska
županija**

Predstavljen projekt rekonstrukcije dvorca Opeka, održane uvodne konferencije energetske obnove SŠ Arboretum Opeka i PŠ Gornje Ladanje

OBJAVLJENO 20.01.2020.

Čak tri EU projekta predstavljena su u Srednjoj školi Arboretum Opeka u Vinici u ponedjeljak, 20. siječnja, projekt „Rekonstrukcija dvorca Opeka za potrebe regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi“, kao i projekti energetske obnove Srednje škole te Područne škole Gornje Ladanje.

Najveći i najznačajniji je projekt rekonstrukcije dvorca Opeka, čija je ukupna vrijednost 43.075.612,5 kuna, a za koji je odobreno čak 29.999.999,98 kuna bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

- Varaždinska županija je, zahvaljujući vrhunskim rezultatima, dobila dva centra kompetentnosti, pri čemu smo dosad primili odluke o dodjeli bespovratnih EU sredstava za infrastrukturu u oba naša centra, u Regionalnom centru kompetentnosti u poljoprivredi pri Srednjoj školi Arboretum Opeka Vinica, a ranije i za Regionalni centar inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin – rekao je župan Radimir Čačić.

Dvorac Opeka ne samo da će napokon biti u potpunosti rekonstruiran, i to za potrebe centra kompetentnosti u poljoprivredi, nego će se u njemu nalaziti niz novih i važnih sadržaja.

VZZ.hr koristi kolačiće(cookies) kako bi poboljšao funkcionalnost stranice. Više o kolačićima pročitajte ovdje.

X

- U dvorcu Opeka će biti uređeni smještajni kapaciteti za učenike iz drugih dijelova Hrvatske, za predavače i pedagoško osoblje. Ukupno je predviđeno 50 kreveta u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. U dvorcu će se ujedno nalaziti genetska baza sjemena, laboratorij za analizu tla, vina, octa, meda i biljni ulja, centar za floristiku, učionica i praktikum za dendrologiju (znanost o poznavanju drvenastog bilja), vinski praktikum, vinski podrum, kušaonica vina, a bit će uređeni i prostori za novi predmet, projektiranje i dizajniranje okućnica, vrtova i parkova – uređenje eksterijera – rekao je župan Čačić.

Značaj centra kompetentnosti u poljoprivredi prelazi županijske okvire, on je važan za cijelu regiju, ali i državu, napomenuo je. - Dodatni značaj projekta jest to što je vezan uz kompletnu obnovu arboretuma, jednog od svega dva u Hrvatskoj i jednog od najljepših u Europi. Zbog toga smo uložili puno truda da Varaždinska županija dobije upravo centar kompetentnosti u poljoprivredi. Za nas su iznimno važni novi sadržaji, među kojima je novi predmet projektiranja i dizajniranja okućnica, vrtova i parkova budući da se na Varaždinsku županiju odnosi 40 posto proizvodnje cvijeća Hrvatske. Za cijelu regiju i njezin razvoj posebno je važna edukacija iz enologije, uređenje vinskog praktikuma, podruma i kušaonice vina. Znamo da se vina proizvode na području cijele sjeverozapadne Hrvatske, od Štrigove, preko Varaždinske i Krapinsko-zagorske županije do Koprivničko-križevačke te bjelovarsko-moslavačkog vinogorja. Činjenica da će tijekom školske godine u dvorcu biti dom za 50 učenika izvan područja Varaždinske županije, a za vrijeme praznika će biti korišten i u turističke svrhe, dodatno doprinosi revitalizaciji turističkih i svih drugih aktivnosti u samoj Općini Vinica – istaknuo je župan Čačić.

Na predstavljanju su bili zamjenici župana Tomislav Paljak i Robert Vugrin, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, ravnatelj JURA-e Krunoslav Blaži, ravnatelj škole i drugi uzvanici, kao i načelnik Općine Vinica Marijan Kostanjevac koji nije krio zadovoljstvo.

- Ovaj projekt je pokrenut u suradnji Varaždinske županije, Vlade i same Općine, a bez suradnje nema rezultata. Bilo je i drugačijih razmišljanja, pojedinci su željeli da ne dobijemo centar kompetentnosti, ali u tome nisu uspjeli. Vinica je bila poznata po grofovima Bombelles, najljepšem i najbogatijem arboretumu, najboljim vinima. Financijska konstrukcija je zatvorena i ovaj projekt bit će veliki napredak, ne samo za Općinu i Varaždinsku županiju, nego i za cijelu Hrvatsku – rekao je načelnik Kostanjevac.

Održana je i uvodna konferencija projekata „Energetska obnova zgrade Srednje škole „Arboretum Opeka“ Marčan na adresi Vinička 53, Marčan, Vinica“. Projekt je vrijedan 5.586.544,33 kuna nakon provedenog postupka nabave radova, dok je vrijednost projekta po Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava 5.845.844,95 kuna. Bespovratna EU sredstva iznose 3.172.495,70 kn (56 %), a Varaždinska županija će osigurati 2.414.048,63 kuna, od čega je 1.499.984,55 kuna bespovratnih sredstava iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata.

- I sama energetska obnova škole puno znači jer će njome biti bitno poboljšani uvjeti života i rada u školi, a ostvarivat ćemo i značajne uštede na energijama. No, temelj je centar kompetentnosti, jedan od tri u sektoru poljoprivrede u Hrvatskoj. Centar je važan s obzirom na povijest Vinice te na najstariji i najbogatiji arboretum u državi. Ovo je trenutak da vratimo zanimanje učenika za školovanje za poljoprivredna zanimanja, ne samo učenika iz naše županije, nego iz cijele regije i susjednih država. Osim smještajnih kapaciteta u samom dvorcu, uređeno će biti još niz poligona i laboratorija s vrhunskom tehnologijom koja će omogućiti prijenos znanja i stvari koje su bitne za opstanak i za to da postanemo samoodrživi. Priča je poput bajke – istaknula je ravnateljica Srednje škole Arboretum Opeka Rajka Tršinski.

Radovi na energetskej obnovi su već počeli, a izvođač je GRAD-MONT d.o.o., izabran u postupku javne nabave. Predviđeno je niz građevinsko-obrtničkih, strojarskih i elektrotehničkih zahvata, koji će rezultirati uštedom godišnje primarne potrošnje energije za 59,17 %, kao i smanjenjem potrebne toplinske energije za grijanje za 52,81 % te smanjenjem emisije CO₂ za 61,89 %. Zgrada škole će iz energetskog razreda E prijeći u razred C.

Ukupna vrijednost projekta „Energetska obnova zgrade Područne škole Gornje Ladanje na adresi Školska ulica 2, Gornje Ladanje, Vinica“ je 783.297,63 kune nakon provedenog postupka javne nabave, dok je prema Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava vrijednost projekta 791.728,75 kuna. Od toga je 449.899,64 kuna iz EU fondova, a Varaždinska županija osigurava 333.397,99 kuna, od čega je 202.472,47 kuna iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata.

- Zgrada Područne škole Gornje Ladanje izgrađena je 1988. godine i, izuzev rekonstrukcije kotlovice 2001. godine, škola nije bila obnavljana. Ove školske godine imamo 27 učenika, tri više nego prošle godine, iz čega se vidi tendencija rasta – navela je Mirjana Jambriško, ravnateljica matične Osnovne škole Vinica.

Građevinsko-obrtničkim, strojarskim i elektrotehničkim zahvatima će se smanjiti potrošnja primarne energije za 80,89 %, a proračunska emisija CO₂ za 82,28 %. Zgrada će iz energetskog razreda E prijeći u energetski razred C. Izvođač radova izabran u postupku javne nabave je Kontura d.o.o.

Projekti energetske obnove financiraju se iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, Prioritetne osi 4 – Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije.

IZDVOJENO



Savjet za sigurnost prometa



Smjernice za investitore



GIS



Javna ustanova za regionalni razvoj Varaždinske županije



Izbori nacionalne manjine



Civilno društvo